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Амбасадор Летоније Иварс Пундурс, изразио је данас наду да ће током актуелног
летонског председавања Европској унији, у првих шест месеци ове године, бити
отворена поглавља у преговорима са Србијом, поручивши да процес придруживања није
спринт већ маратон.

  

  

"Надам се да ће наше председавање бити оно у коме се отварају поглавља", рекао је
Пундрус, амбасадор Летоније у Грчкој, који је надлежан и за Србију, будући да ова
балтичка земља нема амбасаду у Београду.

  

"Неопходан је напредак у дијалогу са Приштином и успешнија примена Бриселог
споразума. Сада је добар тренутак када је формирана влада у Приштини и заказана
наредна рунда дијалога па се можемо надати да ће бити напретка и да можемо да
разматрамо отварање поглавља у преговорима", оценио је амбасадор у изјави за РТС.

  

Он је сматра да у Летонији постоји велика подршка за проширење Европске уније и
прикључење Србије и напомиње да је његова земља имала велике користи од чланства
у ЕУ.

  

"Јасно памтимо наш процес преговора тако да није могуће да будемо незаинтересовани
за овај процес. Не очекујемо нагли развој догађаја током нашег председавања али то не
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значи да нећемо усмеравати ствари напред најбоље што знамо", рекао је он.

  

Летонско искуство је, како каже амбасадор, да ствари током придруживања морају бити
јасне, односно да земље кандидати које покушавају да се прикључе имају јасна правила,
процедуре и вредности. Такође, преговори се не односе само на то шта су правила већ
је неопходно да Србија и остале земље кандидати у потпуности примене та правила,
додао је он.

  

"У овом тренутку то можда неће звучати охрабрујуће али процес придруживања није
спринт него маратон и циљ је важнији од старта Онај ко и мало закасни на старту и
даље може да победи у трци," рекао је Пундурс.

  

Он истиче да је неопходно је пуно радити.

  

"Понекад мислимо да су захтеви превише оштри, да ЕУ није фер али на крају када дође
дан уласка у ЕУ, а доћи ће и за вас, схватићете да је све то рађено за добробит Србије,"
истиче амбасадор.

  

Летонски дипломата каже да он и његове колеге дају све од себе да прате разумеју и
адекватно представе догађаје у Србији.

  

"Мислим да је то теже за мене јер је теже радити из даљине, али ја се трудим да што
чешће посећујем Београд и мислим да сам до сада успевао у томе. Желео бих да током
ових шест месеци, али и након тога, допринесем бољим односима Летоније и Србије али
и да помогнем Србији да се приблизи Европској унији и на крају постане њен цлан",
закљуцује Пундурс.

  

(Танјуг)    
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